
PREFEITURA DE NOVAANDRADINA 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Governo Municipal 

PROTOCOLO 
Of. nº 437/2024/GAB/PREF 

DATA ~o _f. _ fQ I ~lr 
Senhor Presidente, & fl~QQ h .;;:2._ min 

Acusamos o recebimento do requerimento nº ~~ 
Vereadora Gabriela Carneiro õelgado - MõB, requerendo-nos as seguintes informações sobre 
os atendimentos aos pacientes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município: 

a) Quantos pacientes diagnosticados com TEA estão atualmente em tratamento 
com fonoaudiólogos? E quantos aguardam na fila de espera para iniciar o tratamento? 

Trinta e sete estão aguardando em espera. 

b) Quantos pacientes com TEA estão sendo atendidos por terapeutas 
ocupacionais? E quantos ainda aguardam para iniciar o atendimento? 

Dezesseis estão em atendimento, enquanto a fila de espera é de vinte e duas. 
Ha uma profissional desempenhando o serviço. 

c) Quantos pacientes com T.EA estão em tratamento psicológico? E quantos 
encontram"se ni!I fila de espern? 

O município possui 6 profissionais realizando atendimento, sendo que, por 
razões legais, não é especificado no sistema a patologia do paciente (somente no prontuário). 

Há 300 pessoas aguardando na fila de espera, sendo que, os classificados na 
triagem como urgência. em o tempo de espera estimado de até dez dias. 

d) Quantos pacientes com TEA estão sendo acompanhados por 
psicopedagogos? E quantos aguardam por esse serviço? 

Oito pacientes estão em atendimento, sendo que há uma fila de espera de cinco 
pacientes. 

e) Quantos pacientes com TEA estão recebendo atendimento de fisioterapia? E 
quantos estão na fila de espera? 

Não há fila de espera. 

n Qual o planejamento da Secretaria de Saúde para reduzir as filas de espera, 
com especial atenção ao atendimento de pacientes com transtorno do espectro autista? 

Está sendo feito estudo (ETP) para identificar qual o ato mais eficiente para 
sanar o problema aas filas eom o o1'jêtlvo dê fornêeer um serviço t:iUê atenaa o ~mséiô da 
população, dentre as hipóteses estão sendo estudadas a terceirização (via licitação, 
contratação de servidores e/ou estabelecer parceria com entidades do terceiro setor. 



PREFEITURA DE NOVAANDRADINA 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Governo Municipal 

Aproveitamos a oportunidade para apresentar a V. Exa. os nossos protestos de 
elevada estima e distinta consideração. 

---------·-osé Gliberto Garcia 

Exmo. Senhor 
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 
MO. Presidente da Câmara Municipal 
Nova Andradina - MS 
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Trata-se de REQU ERIMENTO n2 83í2024, da Câmara Municipal de Nova 

Andradína -MS, com a indicação de: "serviço de TEA". 

A) Fonoaudiolog ia 

Lista espera 37 com diagnóstico TEA 

Em atendimento: nenhum 

B) Terapia Ocupacional 

Em atendimento de TO - 16. pacientes com diagnóstico TEA 

Fi la espe ra - 22 - ~I , ' 

Possuímos apenas uma profissional dessa área atendendo a demanda do 
rnunicípio 

~ ... 

C)Psicologia 

Existe uma demanda exp ressiva, porém não é possível quantificar pois de 
acordo com o protocéüo. 2Gle:. atendimerrto psicológico, não é especificada a 
patolog ia do paciente nsi f.i)a cte espera devido ao caráter ético e proteção de 
informações pessoais, sendo' ê_ssas apenas especificadas em prontuário. 

D) Psicopedagogia 

Em atendimento 8 padentésTEA 

Em fila de espera 5 pacientes TEA 

A profissional também atende demandas de TDAH, TOO, entre outras, sendo a 
única da área a atuar nessa unidade de saúde 
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E) Fisioterapia 
. · . . 

Nenhum paciente em. aten<;i imento e nenhum paciente na fila de espera. Apenas 
uma procura por orientações e outra encaminhada para a Terapia ocupacional 

F) A Secretaria Municipal de Saúde, esta em fase de Estudo Técnico Preliminar, 
para saber qual med id.a~ a serem tomadas, a terceirização através de empresa 
especializada (Licitaqã.9) ; -~t.ravés de convênio com Entidades da área e/ou a 
própria administração-'ié~ fi)~'ár .o serviço para o ano de 2025. 
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